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Розвитoк освітніх програм дoзволить людям будь-якoго віку та прoфесії 

опaнувaти нові знaння та навички на курсaх та мaйстер-класaх. 

Підтримкa мoлодіжних стaртапів є вaжливим елемeнтом розвитку 

економіки громaди. Залучення грантів для стaртапів, бізнeс-курси, трeнінги з 

фінансової грамотнотності, що допомагає молоді створити бізнeс та залучати 

інвeстиції до місцeвих eкoномік. Нарaзі у Миколaївській області діє трeнінг з 

підприємництва в сільській місцевості для жінок «Запусти власну справу».[2] 

Програма спрямована на розвитoк підприємницьких здібностей жінок, які 

мають бізнeс-ідеї або вже ведуть власну справу. Завдяки міжнародній 

підтримці, малий та середній агробізнес, фермерства, домогосподарства, що 

постраждали внаслідок війни отримують фінансову допомогу на відновлення. 

Шевченківська громада є прикладом успішної рефoрми місцевого 

самоврядування, спрямoвaних на поліпшення умов життя в селі. 

Продемонструвавши, як ефективне управління ресурсами та активна 

громадська участь мoжуть значно пoкращити життя мешканців сільськoї 

місцевoсті. 
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THE ROLE OF YOUTH COUNCILS IN FORMING COMMUNITY 

DEVELOPMENT STRATEGY 

На сьогодні молодь відіграє ключову роль у формуванні сучасних 

стратегій розвитку громад. Через так звані молодіжні ради, створюється 

середовище для залучення молоді у прийнятті управлінських рішень. 

Молодіжні ради сприяють налагодженню зв'язку між владою та молоддю, 

спрямованих на залучення інноваційних ідей і проектів пов'язаних для розвитку 

освітніх, культурних та інших сфер життя громад.  

Молодіжна рада – це інструмент молодіжного “голосу”, який дає 

можливість почути молодих людей [1]. Впливати на рішення органів місцевої 

влади, ініціювати рішення чи пропозиції в межах компетенції, навчити молодь 

працювати в органах державної влади – це одні з завдань Молодіжної ради.  

Молодіжні ради мають широкий аспект функцій таких як: 

 Розробляють рекомендації для органів місцевого самоврядування 

щодо вирішення молодіжних питань. Ці рекомендації охоплюють широкий 

спектр тем: від освіти, культури, зайнятості до створення сприятливих умов для 

розвитку підприємництва серед молоді. 

 Проводять моніторинг та оцінку врахування владою пропозицій і 

зауважень молодіжної ради. Така діяльність сприяє підвищенню довіри молоді 

до місцевого самоврядування і зміцненню їхньої ролі як активних учасників 

процесу ухвалення рішень. 

 Організовують заходи та працюють над створенням і 

впровадженням проєктів. Завдяки цьому молодіжні ради стають платформами 

для розкриття потенціалу молоді, сприяючи її самореалізації та соціальному 

становленню. 

Молодіжна рада у своїй діяльності керується Конституцією і законами 

України, зокрема Законом України «Про основні засади молодіжної політики» 

та постановами Кабінету Міністрів [2]. Це створює правову базу для їх 

функціонування та взаємодії з органами влади. Молодіжні ради тісно 
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співпрацюють з органами місцевого самоврядування, беручі участь у вирішенні 

питань з проблемами сьогодення.  

Молодіжні ради в Україні стикаються з низкою важливих викликів, які 

впливають на їхню ефективність та стійкість. Одним із основних є недостатнє 

фінансування, що обмежує можливості впровадження масштабних ініціатив. 

Матеріально-технічна база також залишається слабкою: часто бракує сучасного 

обладнання, зручних приміщень для роботи чи ресурсів для організації заходів. 

Це стримує повноцінний розвиток молодіжних рад і знижує їхню здатність 

залучати нових учасників. Іншим викликом є недостатній рівень знань та 

навичок у сфері управління й комунікації. Молоді активісти не завжди мають 

досвід взаємодії з органами влади чи знання для ефективного ведення проєктної 

діяльності, що ускладнює їхню роботу. 

Водночас молодіжні ради мають значні перспективи, які сприяють 

їхньому розвитку. Однією з них є налагодження ефективного зв’язку між 

молоддю та владою. Таке співробітництво дозволяє враховувати потреби 

молодих людей у прийнятті рішень, що позитивно впливає на соціально-

економічний розвиток громад. Ще одним важливим напрямком є залучення 

іноземних грантів для реалізації молодіжних проєктів. Міжнародні донори 

дедалі більше підтримують ініціативи молоді, спрямовані на зміцнення 

місцевих громад, розвиток лідерських якостей чи популяризацію волонтерства. 

Це відкриває нові можливості для зміцнення позицій молодіжних рад як 

активних учасників громадянського суспільства. 

Отже, Молодіжні ради є важливим елементом, який дозволяє залучити 

молодь до прийняття управлінських рішень та покращення розвитку громад. 

Вони створюють можливість для молоді підвищити свої лідерські якості, 

навчитися приймати важливі рішення та розробляти інноваційні ідеї які 

підвищать рівень розвитку громад, а спільна співпраця з місцевою владою 

дозволяє ефективно вирішувати актуальні проблеми громад. Залучення молоді 

через такі молодіжні ради не лише розвиває громади, а ще підвищує 
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перспективи молоді в України та сприяє вихованню відповідального 

молодіжного покоління.     
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Кожен уряд сучасної країни повинен бути відданим зміцненню свого 

потенціалу у сфері задоволення потреб молоді. Їхня робота з молоддю повинна 

бути більш ефективної та реалізовуватися в інтересах молоді відповідно до 

поточних реформ держави. Інформаційно-пропагандистська діяльність повинна 

бути заснована на фактичних даних, розробленої політики та роботі з 

налагодження партнерських зв'язків з метою висування підлітків та молоді на 

перший план, вкладення коштів у розвиток молодого покоління та розширення 

їх прав та можливостей. 
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